

布艺家居让温情包围冬天

布艺在现代家庭中越来越受到人们的青睐,如果说室内装修是“硬饰”的话,布艺则作为“软饰”柔化了室内空间的生硬感,赋予房间一种温馨的格调,或清新自然,或典雅华丽,或调皮烂漫……同时,布艺在实用功能上也扮演着重要角色。

大到窗帘、床罩、沙发套,小到台布、地毯、坐垫、靠垫等,布艺在冬天里开始大展拳脚。做一幅碎花的床幔,换上暖色或者大花图案的窗帘,在客厅放上一块地毯,给沙发配几个暖色靠垫、抱枕,冬日居室的表情顿时就丰富起来。

当然,还可以给布艺更大的发挥空间,如用旧围巾、大手帕等装饰玻璃桌面,给金属门把手、家居金属扶手“穿上”蕾丝布套,为台灯准备一个布艺灯罩,或给家中的空调等电器套一个布质的外衣等,整个空间都被布艺的温情包围了。

寒冬到来,人们开始需要一些暖意支撑,而这种暖意 indoors 主要依靠布艺的改变。布艺饰品均以多变的姿态在家居中体现,灵机一动,就能轻松打造宜人家居。实现这种改变其实很简单,来个小小创意小装饰,瞬间就能打造暖意绵绵居家氛围。

花朵图案的墙纸大胆而热烈,而只选择一面墙铺设,避免了过多的色彩让房间显得过于喧闹。素白的墙面上面一古朴的镜子折射出房间细节的同时,拉升了空间的进深感。

彩虹式温馨的小家,随意涂抹的墙壁仿佛艺术家大胆渲染的艺术画,极具视觉冲击力。色彩斑斓的软装将普通的房子瞬间变成让人倾心的彩虹家居。

若你既偏爱棉布料子的柔软又喜欢小动物的话,俏皮可爱的小动物布艺用品一定是你预备御寒家居的不错选择,看看它们调皮粉嫩的模样,心里就会萌生起一片融融的暖意。

布艺家居在现代家庭中越来越受到人们的青睐,布艺家居柔化了室内空间生硬的线条,赋予居室一种温馨的格调,或清新自然、或典雅华丽、或情调浪漫,让人无限遐想。



链接:

布艺家居搭配窍门

布艺装饰包括窗帘、枕套、床罩、椅垫、靠垫、沙发套、台布、壁布等,在色彩、材质等选择上应注意以下几点:

1.选择布艺饰品主要是色彩、质地、图案的选择。进行色彩的搭配时,要结合家具的色彩确定一个主色调,使居室整体的色彩、美感协调一致。恰到好处的布艺装饰能为家居增色,胡乱堆砌则会适得其反。

2.在面料质地的选择上,也要与布艺品的功能相统一。比如:装饰客厅可以选择华丽优美的面料,装饰卧室就要选择流畅柔和的面料,装饰厨房可以选择结实易洗的面料。

3.床上布艺一定要选择纯棉质地的布料,纯棉布料吸汗且柔软,有利于汗腺“呼吸”和身体健康,而且触感柔软,十分容易营造出睡眠气氛。

除了材质选取应特别讲究外,色调、花型在选择上也应下功夫,不大的卧室空间宜选用色调自然且极富想象力的条纹布做装饰,会起到延伸卧室空间的效果;浅色调的家居宜选用淡粉、粉绿等雅致的碎花布料;对于深色调的家居,墨绿、深蓝等色彩都是上乘之选。

4.在居室的整体布置上,布饰也要与其他装饰相呼应和协调。它的色彩、款式、意蕴等的表现形式,要与室内装饰格调相统一。色彩浓重、花纹繁复的布饰表现力强,但较难配对,适合具有豪华风格的空间;浅色的、具有鲜艳彩度或简洁图案的布饰,能衬托现代感强的空间。在一个具有中国古典风格的室内,最好用带有中国传统图案的织物来配衬。

全友家私

买新中源陶瓷 免费飞佛山游玩

晨报讯(记者 柯其其)“从即日起,只要到鹤壁新中源陶瓷营销中心报名,就可以乘飞机去佛山购买高品质瓷砖,免费畅游岭南美景,五星级酒店食宿,往返机票全包。”11月9日,新中源陶瓷团购部主管符基德说。

据悉,新中源将在12月9日举行“直飞佛山,厂价购砖”大型五星级团购活动,诚邀80户业主参与五星级团购。目前新中源陶瓷总部12000平方米的超豪华展厅正在紧张装修中,届时鹤壁业主们可以欣赏到由世界顶尖设计师倾力打造的实景展厅,西班牙古典皇室,法国巴洛克,现代简约,中式明清风格等一应俱全,亲身感受各种不同风格的全系陶瓷产品应用与展示。还将有资深的设计师为业主做专业咨询,从颜色搭配到材质选择,设计师都会给出最合理的建议。

符基德告诉记者,本次活动不以赢利为目的,只是为了向广大业主展现新中源品牌和企业实力,让业主以旅游的方式走进工厂,享用高品质的陶瓷产品,体验五星级的销售服务,花更少的钱装修。

陶瓷、洁具、家具等产品一站式采购,所有团购业主免费乘坐飞机,免费吃住五星级酒店,并有豪华大巴来回接送,还可免费游黄飞鸿故居、拜亚洲最大观音(南海观音,高47米),体验五星级服务,选购心仪已久的瓷砖产品,更可以享受全产品线厂价直销,你还犹豫什么,赶快报名吧!

本次团购名额仅限80户,鹤壁站的团购报名截止日期为12月4日,如果名额提前报满,随时截止报名,请业主抓紧时间到鹤壁新中源陶瓷营销中心咨询报名。

新中源陶瓷
NEW ZHONG YUAN CERAMICS
中国驰名商标



直飞佛山 厂价购砖

时间:2011年12月9日

星级展厅·星级产品·星级展示·星级服务·星级体验

专机往返·大巴接送·星级酒店接待,让您享受五星级尊贵体验!

全程尊享五星服务 全线超低劲爆优惠

◆ 尊贵之旅,全程免费!

乘新中源专机入厂团购,五星级酒店食宿,佛山豪华旅游,业主团购满8680元,全程免费!

◆ 直赴厂家,超值省钱!

业主直赴佛山出厂价买瓷砖超省钱!取消所有中间环节,我们让利价格水分和一切“回扣”,全线产品出厂价直销,部分产品低于出厂价销售!

◆ 一站购齐,全程无忧!

全球建陶航母12000㎡五星级陶瓷展厅实地考察选购,抛光砖、瓷片、仿古砖、微晶石、卫浴产品等实景展示,一站购齐,全程无忧!

◆ 畅游佛山,岭南文化!

欢乐中国行·瓷砖大团购【鹤壁站】特别赠送畅游佛山:南风古灶、西樵山、黄飞鸿故居!

新中源五星级团购带您体验五星级的品牌文化,走进新中源,了解新中源,传播新中源。五星级团购让我们走进消费者,第一时间收集市场信息,了解您的需求,为您提供更好的服务。五星级团购自2008年始创以来,历经“火红中国”“感恩中国”,到如今的“欢乐中国”,全国共350个城市,1568个场次,超过30万名业主共同见证新中源五星级团购的无限魅力。



新中源陶瓷展厅



新中源陶瓷展厅

淇滨店:鹤壁新区淇河路与金山路交叉口鹤壁新中源陶瓷营销中心
报名地址:山城店:鹤壁山城区铁东建材市场

报名热线:0392-2137777/2138888

团购监督热线:400 830 0080

本广告解释权归鹤壁新中源陶瓷有限公司所有